

小麦
视频

弹弓高手赛场上 一决高下



□小麦视频记者 张晓冬
通讯员 朱幸

6月14日,郑州登封市嵩皇体育小镇内,一场弹弓竞技比赛激烈展开。现场参赛选手各持得心应手的弹弓在靶场上一决高下。

据现场裁判员介绍,比赛分为10米、15米和20米三个距离的角逐,从近到远,目标靶心分别为4厘米、6厘米和8厘米,这次比赛吸引了百余名弹弓竞技爱好者前来参加。

比赛现场,据郑州市弹弓竞技协会会长杜先生介绍,弹弓在我国可算是历史悠久的一种“冷兵器”和一种游戏工具。传统弹弓运动近年来在民间蓬勃发展,并以“民间弹弓游艺竞技”成功申办了市级非物质文化遗产。

比赛之余,杜先生在弹弓协会的一处弹弓展馆中拿起一把宋代的弹丸弹弓,向大家演示并介绍称,其实弹弓和弓箭非常相似,过去老弹弓就是这样由大到小演变而来的。在中国古代,弹

弓的技术也并非雕虫小技,想练得一手精湛的射术,也绝非一件易事。他也期待弹弓竞技能早日进入国家全民健身运动项目,并能走出国门。



扫码看视频

小麦
视频

中牟一冷库着火 现巨大黑色蘑菇云

□小麦视频记者 刘继忠

■见习记者 刘小玉

6月15日9点左右,有群众向东方今报·猛犸新闻热线(0371-65830000)爆料称,中牟县姚家镇一冷链冷库着火,现场可见巨大的黑色蘑菇云,着火情况不明。

随后,记者立即对此事进行了核实,距离着火地点1~2公里的一家商铺老板向记者介绍,大概在早上六七点,位于姚家镇的长虹民生物流园发生火情,商铺老板可清晰地看到黑色蘑菇云。“消防车去了有30辆~40辆。”目前,火情原因不明。



扫码看视频

小麦
视频

132个打火机、75套刀具 男子“带货”坐火车被拦

□小麦视频记者 李莉

■见习记者 王琳 通讯员 黄芳

6月13日下午5时许,在许昌火车站进站口,旅客樊先生被安检人员拦下,原来是因他所携带的大纸箱内有满满一箱子打火机套装和陶瓷刀具。经过清点,有132个打火机及补充油、75套陶瓷刀及削皮刀。

经了解,樊先生两年前曾经营日用小百货,店铺开张后积压了一批打火机、刀具等货物。随后他便辗转长沙等地做些小生意,随着近期“地摊经济”的复苏,樊先生便想着将许昌老家积压的小百货带去长沙,抽空摆摆地摊儿。考虑到物流发货需要三四天,自己乘坐火车前往长沙也没什么行李,便随身先带一箱“应急”,却没想到刀具和打火机是属于铁路进站乘车禁止和限制携带的物品。

经过民警和安检人员的批评教育和耐心讲解,樊先生很快认识到了携带“三品”进站乘车的危险性。一直诚惶诚恐惴惴不安、以为自己犯了大错可能会被警察“拘留”的樊先生,一听到民警建议他找物流发快递,顿时感动得热泪盈眶,一再鞠躬致谢。

为维护铁路公共安全,确保广大旅客安全旅行,《铁路进站乘车禁止和限制携带物品的公告》明确规定,禁止携带菜刀、餐刀等利器,每名旅客限量携带普通打火机2个。建议广大旅客出行前对照检查行李物品,避免违规携带各类危险违禁物品,给出行带来不便。



扫码看视频

小麦
视频

醉酒女子飞机上砸破舷窗玻璃被刑拘

□小麦视频记者 李莉

见习记者 王琳

通讯员 汪海洋 周密

近日,一女子因感情问题喝酒买醉,在航班行驶过程中耍起了酒疯,并将飞机舷窗内侧玻璃砸破,导致航班迫降郑州机场。

据了解,5月25日晚,河南省公安厅机场公安局接到警情通报:一名醉酒女性旅客在飞机飞行途中将舷窗玻璃破坏,严重影响飞行安全,该航班将备降郑州新郑国际机场。接到指令后,郑州机场警方迅速赶往现场了解情况,并成功将涉事女子控制。

经查,旅客李某,女,29岁,因感情受伤独自喝下两瓶250毫升的白酒后乘坐GJ8528次航班欲从西宁飞往杭州,飞行途中,李某在酒精作用下情绪失控,重拳砸向飞机舷窗,导致舷窗内侧玻璃破裂,幸亏机组人员及时将其控制,未造成更大的损坏,否则后果不堪设想。

经检测,李某体内酒精浓度高达160毫克/100毫升,事发时属于醉酒状态。目前,李某因涉嫌破坏交通工具罪已被河南省公安厅机场公安局刑事拘留。

据机场警方介绍,各航空公司虽然没有明文规定禁止旅客酒后乘坐飞机,但如果旅客处于醉酒状态,其行为可能会对航班造成不良影响,航空公司可以拒绝其登机。河南机场公安在此也提醒广大旅客,航空安全人人有责,航空器上任意一个部件在飞行途中遭遇损坏都有可能严重威胁到飞行安全,请广大旅客务必遵守航空秩序,切勿因一时“任性”闯下大祸。



扫码看视频

